(PP Rebusnsice

\_,@ (Mv\) dL’C\VL\L‘. o Ma=A A pw hewbm de NV Mney = LUa+3

Oeases pon AUwnitss e, v Wk de N, M = 23
OM\\GL\QGE\Y\‘:“:O

-

e, o = 2% 4°-1
done Ta )MAC-PC b naus " asn
2X4e A= 2-AN=n1 /wméo
Hldi ™ MMM W nany W20, U :ZXL; -
] W\'ﬁ @“MH-— 2 X L;."‘“M A
ov Mubi=bum+3

abtm(_ , M hﬁ/uol'ﬂnc olu MW(A Mg, =

L (2% 4433
2X 44" -4+ 3
2x -4

ﬁj ALl Ce. , Mm= 2x4"—1

dmnc {a Wufﬁc “b e duFaunn

, laelurven - A
o ol e

TERL

@ (/Uv\) oo Wﬂo—gd’ Ao hwFn de N, Moy, = Ogum-mfm—li

Nonlone  par ALWCL)QML MW bk My 2 Mm £ dmyy
‘%A‘na.ﬂﬁoaﬁwc . M=3

Ma &~ pons s Lmpanun
MA;O)gMoJ—O§x0—4§,01§x§ -1,8 = |
M,:O,Su,,+osxA-A $= 45+0,8- A<_.._o§’

M= 0,Su, + og;aZ. A§—-o,Sx(—o§>+4 A,S—- -0,3s
«u;,:: gUa-)-O/S)(S 4§,0)§X(O?’§>+A)§ Aq.‘:‘_o Sq's
-0, £ -0,33F  dnc wa € wy

dmc fa I'M[\M‘Z}'C/l»él’ Vnont  au nang S
o l«uewiz ﬁwrf\m’\hw W ,wvx nan

AL Mmyy =

“7/3, A & Mmy)

LS Mump2
OSUm + 0,$m —4,5 o* ,um.a = %gg“mﬁ a)g (g»m)“{;
Por Mugpathure da M’Ww, = 0% My + 05 m =
Mm EMmn dome 0 Sum £ car 0,50
_ oguM4.msm..o§ I ogM,,,ﬂ 0,Sm-4,S
OLMC, Am+ (lO SMmey+ 9, Sm - 45 |
A -ﬂﬁ(-—d

olon \_OLS/UHH-J-O)(M-—'I)ﬂé O,IMMJ-)-*O Sh=A
’(M’\C/f Almy) 4/‘4/»:);2.
P Ao pepulle " e L

Mmy 2






